آموزش الكترونیكی در ایران صنعتی نوپا در تكنولوژی آموزشی وآموزش از راه دور است، اما مراكز و مؤسسات آموزشی به ویژه دانشگاهها در تلاشاند تا هرچه سریعتر الگویی مناسب با ساختار آموزشی و فرهنگی كشور در زمینه آموزش الكترونیكی ارائه كنند. دانشگاه فنی و حرفه ای نیز در این راستا شروع به استقرار و تامین زیرساخت های مورد نیاز برای این مدل آموزشی نموده است.
هم اکنون سامانه آموزش مجازی دانشگاه فنی و حرفه ای در قالب دو نرم افزار پورتال  LMS  و کلاس مجازی نصب و راه اندازی شده است. 
در فاز اول این پروژه برای موارد زیر به کار گرفته میشود : 
· مرکز آموزشهای آزاد فنی و حرفه ای 
· آموزشهای درون سازمانی در جهت توانمند سازی کارکنان ضمن خدمت 
· [bookmark: _GoBack]برنامه ریزی برای تهیه آیین نامه و تعریف فرآیندهای مورد نیاز برای استفاده تمام مراکز و دانشکده های زیرمجموعه از این سامانه در دست اقدام می باشد.
· برگزاری ویدئو کنفرانس و پخش آنلاین
· حوزه ریاست دانشگاه فنی و حرفه‌ای
· حوزه معاونت فرهنگی دانشجویی
· حوزه ارزیابی
· استان شیراز
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آموزش   الكترون?ك?   در   ا?ران   صنعت?   نوپا   در   تكنولوژ?   آموزش?   وآموزش   از   راه   دور   است،   اما   مراكز   و   مؤسسات   آموزش?   به   و?ژه   دانشگاهها   در   تلاشاند   تا   هرچه   سر?عتر   الگو??   مناسب   با   ساختار   آموزش?   و   فرهنگ?   كشور   در   زم?نه   آموزش   الكترون?ك?   ارائه   دانشگاه فن? و حرفه ا? ن?ز در ا?ن راستا شروع به استقرار و تام?ن ز?رساخت  .  كنند . ها? مورد ن?از برا? ا?ن مدل آموزش? نموده است   هم اکنون سامانه آموزش مجاز? دانشگاه فن? و حرفه ا? در قالب دو نرم افزار پورتال    LMS   و کلاس مجاز?  .  نصب و راه انداز? شده است   :  در فاز اول ا?ن پروژه برا? موارد ز?ر به کار گرفته م?شود    -   مرکز آموزشها? آزاد فن? و حرفه ا?    -   آموزشها? درون سازمان? در جهت توانمند ساز? کارکنان ضمن خدمت    -   برنامه ر?ز? برا? ته?ه آ??ن نامه و تعر?ف فرآ?ندها? مورد ن?از برا? استفاده تمام مراکز و دانشکده  . ها? ز?رمجموعه از ا?ن سامانه در دست اقدام م? باشد   -   برگزار? و?دئو کنفرانس و پخش آنلا?ن  -   حوزه ر?است دانشگاه فن? و حرفها?   -   حوزه معاونت فرهنگ? دانشجو??   -   حوزه ارز?اب?   -   استان ش?راز   

